

**29 марта 2018 года Департамент правового регулирования
проводил студенческую научно-практическую конференцию
«Публично-правовое и частно-правовое регулирование
экономической деятельности: проблемы, вызовы, пути
решения»**

Модераторы конференции:

Дахненко С.С., доцент департамента правового регулирования экономической деятельности Финансового университета при Правительстве РФ, к.ю.н., доцент

Малахова В.Ю., доцент департамента правового регулирования экономической деятельности Финансового университета при Правительстве РФ, к.ю.н., доцент.

Участники конференции рассмотрели следующие дискуссионные вопросы:

1. Актуальные проблемы защиты прав потребителей банковских услуг и пути их решения
2. Защита прав потребителей в отношениях, осложненных иностранным элементом
3. К вопросу о публично-правовой обязанности по обеспечению получения валютной выручки и бремени негативных последствий в виде административной ответственности за несоблюдение этой обязанности
4. Сравнительно-правовой анализ деятельности коммерческого арбитража в России и Гонконге
5. Правовое регулирование кредитования субъектов предпринимательской деятельности
6. Сингапурский международный арбитражный центр (Singapore International Arbitration Centre): правовые основы деятельности
7. Механизм действия Конвенции об учреждении Многостороннего агентства по гарантиям инвестиций
8. Анализ судебной практики с участием американской компанией "Макдоналдс"
9. Актуальные проблемы борьбы с налоговыми преступлениями международного характера в новых интеграционных объединениях
10. Институт банкротства, как элемент рейдерства
11. Гражданско-правовая ответственность членов совета директоров хозяйственного общества
12. К вопросу о классификации объектов культурного наследия
13. Вопросы установления предмета преступления при незаконном получении кредита
14. Нормотворчество Банка России как основа функционирования банковской системы РФ



В конференции приняли участие студенты бакалавриате и магистратуры.

